



0631-5298999
0631-5299990
旅游热线

学生暑期报纸营销比赛

齐鲁晚报



为给妈妈买件生日礼物

小报童下雨也卖报

本报威海8月11日讯(记者 林丹丹)

今年10岁的张萌洳,是威海高区一小三年级学生,去年参加第一季营销秀的她获得了前十名的好成绩。张萌洳在第一期除了学习外,一直坚持参加营销秀。第二期开始,张萌洳有些“犯懒”,本不想继续,后来想想要为给妈妈买个生日礼物,“还是要坚持”。

营销大赛第二期排行榜 (截至8月11日)

姓名	卖报总量(份)
冯蕾	1370
王家骏	1315
姜力琨	1300
田颖杰	1174
丛瑞	1170
张雪怡	1110
张贊璐	1050
杨莉娜	870
郭翠翠	864
耿润珠	830
徐逸飞	800
宋一航	758
孟涵	750
阮佳文	710
王峻毅	710
张娟娟	710
张婧璇	660
冷鸣晗	630
毕国林	550
张璐瑶	510

已经连续参加4期营销赛的张萌洳,是利群站点的“老报童”了。11岁的她每天早早起床,领完订好的40份报纸后抓紧时间卖报,卖完报纸后再赶着上课,即使阴雨天也不间断,病了也不休息,整天忙得不亦乐乎。

11日,利群站点,张萌洳按时前来领报纸,她告诉记者,本来不想继续了,

“我想给妈妈买个生日礼物,我必须要坚持。”自去年营销赛期,如今的张萌洳已经攒了一千多元钱,从不爱说话到变的开朗,张萌洳的细微变化,父母都看在眼里。张萌洳的爸爸说,“没想到孩子会一直坚持,孩子以前做什么事都总是半途而废,没想到她第一次可以一直坚持下来。”明年的营销赛,一直还支持孩子参加。



一位老师来和学生一起插报纸。本报记者 王震 摄

【注】:营销大赛每期设置金奖2名,奖金各500元;银奖3名,奖金各300元;铜奖10名,奖金各200元。
本报记者 刘洁 整理

刚开始卖报,我哭过鼻子

我参加了今年的齐鲁晚报营销大赛,成了一名“小报童”。第四天生意都不好,都靠同学帮我才没有砸在手里。但我没灰心,坚持下来了。卖着卖着,我就找到了一些窍门,见人就问,往人多的地方钻。

第一天,我订了20份。当我卖出第一份报纸时,别提多激动了,我好想大声喊:“我挣钱啦!”第一天我卖得很顺利。

可是第二天,我的生意却很冷清,其他小报童的报纸则一份接一份“飞”到了顾客手中,我是郁闷+无奈+伤心!好不容易才卖出10份,别人都卖完了。呜呜……

先卖完的同学来帮助我,我着急的心才放了下来。

可不知为何,第三

天、第四天生意都不好,都靠同学帮我才没有砸在手里。但我没灰心,坚持下来了。卖着卖着,我就找到了一些窍门,见人就问,往人多的地方钻。

我先卖完了便主动帮助我的同伴,她也帮助过我的。卖完了,我们就开开心心地坐车回家了,买车票可绝对是自己的钱!

我卖报纸也挣钱了,现在我才真正知道了父母的辛苦,所以我以后不可以乱花钱。剩下几天的时间,我要努力卖报纸,多挣点钱。

侯颖超

卖报让我体会到 妈妈挣钱不容易

我是一个卖报老手了,去年就参加过营销活动,当时还获得了齐鲁晚报营销秀三等奖。在去年的经验基础上我体会到了更多辛苦与快乐。

在卖报过程中,遇到过很多次挫折与辛酸,当时也想过放弃,有时候在售报过程中连续问了很多人都没有卖出一份,心里便觉得很失望,便坐下来把报纸放在一旁干脆不卖了。静下心来想起了妈妈上次给我发的那条短信,“不要因为一点点挫折就放弃,坚持到底就是胜利。”我又振作起精神,

虽然遇上很多不买报纸的人,但还是坚持把报纸卖完。有时候下午还要上跆拳道班,剩下的报纸就到傍晚去卖。有一次,手中还剩下40多份报纸,卖到晚上7点多,晚上的报纸比白天更好卖,因为晚上很多人出来乘凉,很容易就卖出去。

经过这次活动,我更加体会到了妈妈挣钱不容易,更重要的是也让我体会到了无论做任何事情要有耐心和毅力,只要坚持到底就能胜利!

威海九中 初三
阮佳文